

推进规划编制工作 加强基础设施建设

薛家湾讯 为切实加强公安基层基础设施建设,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室按照上级部门关于公安基层基础设施建设“十四五”规划编制工作总体要求召开工作会议,部署落实基础设施建设“十四五”规划编制工作。

会上,警务保障室主任贾成义传达了公安部装备财务局《关于进一步推动公安基础设施建设“十三五”规划项目实施认真做好“十四五”规划编制前期准备工作的通

知》,简要总结了“十三五”以来警务保障工作取得的成果及存在的问题,并对落实基础设施建设“十四五”规划编制工作提出具体要求。一要充分认识到编制规划的重要意义。规划的编制是推动旗局基础建设发展的重大抓手,要切实增强编制“十四五”规划的责任感和使命感,确保规划编制工作高标准、高质量完成。二要准确把握规划编制的要求和重点。规划编制过程中,要把握好长远和当下的关系、全局和重点的关系,

坚持全面规划和突出重点相协调,坚持战略性和操作性相结合的原则,科学设置规划的目标指标,系统谋划规划的重大支撑,扎实开展好规划编制的各项工作。三要全面加强全国公安基本建设管理信息系统的应用及填报工作。严格按照基础设施建设“十四五”进展情况,及时、完整、准确填报系统,保证“十四五”建设项目开工率和竣工率的考评成绩。

(柳杨)

落实安全主体责任 营造良好消防环境

锡林浩特讯 为全面做好辖区火灾防控工作,锡林郭勒盟消防支队对照辖区实际,围绕特点,锁定重点,抓牢要点,采取措施严防严治,对辖区高层建筑、人员密集场所及危化企业等重点区域严加防控,为辖区营造良好的消防安全环境。

该支队根据实际情况,制定明确的工作任务,深化“谁主管、谁负责”的消防工作模式,推行社会单位消防安全标准化建设,推进社会单位“四个能力”建设,推动社会单位消防安全主体责任的落实;充分发挥微型消防站的作用,全面细化铺开“网格化”管理工作,借助网格力量,支队采取分人包片、责任到人的方式,协同辖区派出所专兼职消防民警、社区民警开展居民住宅小区消防监督检查,同时充分发挥社区居委会委员、楼(栋)长等网格力量,对辖区住宅小区进行逐一排查,摸清消防安全状况,建立排查底册,列出隐患清单,推动住宅小区的火灾隐患整改。

该支队结合当前消防安保工作和当前火灾防控工作重点,加大对辖区内易燃易爆单位、高层建筑、养老结构、学校的消防监督检查力度,持续开展火灾隐患排查整治,依法查处消防违法行为,督促单位和业主落实消防安全措施,并积极联合辖区公安、住建、供电等职能部门,对住宅小区电气线路、物业管理进行集中整治、业务指导,提供现场技术支持,全力消除各类火灾隐患,并充分利用各类宣传平台,开展火灾案例警示教育,营造人人关注消防、参与消防的社会氛围。(王秀荣)

严防脱管建机制 共商对策解难题

牙克石讯 近日,呼伦贝尔市牙克石市人民检察院、牙克石市人民法院、牙克石市司法局针对社区矫正过程中出现的因交接不当导致社区矫正人员漏管问题,专门召开联席会议。三部门就进一步发挥职能作用,加强衔接、配合,健全工作机制,预防脱管漏管达成共识,提出了应对措施,一是突出重点,依法宣告。二是及时送达,无缝衔接。三是接收入矫,加强监管。四是加强沟通,形成合力。

此次联席会议,三部门达成了共识,形成了操作性强、切实可行的工作措施,使法院宣告、通知送达、接收入矫、日常监管、检察监督等各个环节的工作无缝衔接,同时也使检察监督职能前置,随时跟踪工作进展动态,从事后监督向全程监督、动态监督转变。(姚远)

深入嘎查现场办公 助力扶贫体察民情



乌兰浩特讯 近日,兴安盟乌兰浩特市人武部扶贫工作队深入前公土陵嘎查现场办公,帮助村民解决实际难题。据了解,截至目前,人武部已累计投入14余万元,

协调经费100余万元,开展入股分红、养殖扶持、农业扶持等10余项产业项目,帮助包联的18户贫困户全部脱贫,为打赢脱贫攻坚战作出了积极贡献。(李立猛)

严厉打击“黄赌毒” 除恶治乱“加速度”

乌兰讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局始终坚持“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的工作思路,紧紧围绕群众反映强烈的社会治安问题入手,在全旗范围内掀起了打击黄赌毒违法犯罪新攻势。为推进扫黑除恶专项斗争深入开展,该局结合全旗打击黄赌毒专项行动,全面排查社会治安隐患,并将“黄赌毒、黑丑恶”等违法犯罪作为打击重点进行全力攻坚,积极开展社会治安集中整治行动,强化日常巡查监管,广泛宣传营造声势,加大督导力度,强力推进,全警发力,重拳出击,严厉打击黄赌毒违法犯罪。(卜占军)

规范操作流程

鄂尔多斯讯 近年来,鄂尔多斯市东胜区人民检察院高度重视财务管理工作,不断规范流程管理,确保财务管理规范运行,近日,该院组织全院干警对财务报销的流程工作进行了一次集中培训,有效提升了干警对财务管理的规范意识和自觉意识。

培训中,该院办公室主任吴红梅从报销的基本流程、报销凭证的填写、报销凭证

提升管理水平

的其他有关要求和保密工作涉密注意事项四个方面进行了详细的讲解,要求干警要严格执行公务卡管理制度,按照公务卡结算方式,严格履行审核手续。通过此次培训,干警们进一步提升了财务管理的规范意识和自觉意识,为各项工作的顺利开展奠定了坚实的基础。

(奇翠)

严督导抓好教育 重质效提升能力

本报讯(记者郭成 通讯员郭勉 单继辉)为进一步摸清基层官兵思想政治教育的真实情况,研究解决基层思想政治教育工作中存在的问题,近期,武警乌兰察布支队党委“一班人”深入一线,走进课堂,参与听课,督导检查基层思想政治教育工作。

为抓好基层思想政治教育工作,该支队党委“一班人”采取不打招呼的形式,通过“现场听课、现场点评、现场讨论”方式,对基层思想政治教育制度是否落实、备课授课是否紧贴官兵思想现状、下发的思想政治教育计划是否完成进行全面督导检查,并对教育效果进行现场评估,既用心查问题,又倾心教方法,促使基层政治教员不断提升自身能力素质和教学方法手段,达到“以查促备、以听促讲、以评促能”的目的,奠定全面发展的坚实思想政治基础。

认真解读《手册》

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警七中队党小组组织召开《扫黑除恶专项斗争手册》系统学习会。

学习会上,党小组负责人首先总结回顾了前期扫黑除恶专项斗争工作情况,并对涉黑涉恶线索摸排核查等各项工作的要求进一步传达。随后,党小组负责人为大家

核查摸排线索

认真解读了《扫黑除恶专项斗争手册》。全体党员民警认真听、仔细记、深入领会,一致认为,此次系统培训学习具有很强的现场指导意义。最后,党小组负责人就培训中党员们提出的问题一一解答,确保所有参会人员学懂、学通、学精。

(闫浩)

民警相助送医

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队民警在日常校园高峰勤务中,成功救助一名患病小学生,赢得了老师家长的一致好评。

当天中午正值学校放学高峰期,民警像往常一样值守在校园门口,就在这时一对夫妻抱着一名小女孩,急匆匆地求助民警,称自己的孩子突发疾病需要马上就医,请求将他们送到医院。此时,小女孩面色发

女孩化险为夷

白,意识模糊,情况十分紧急,民警当即拉响警笛,迅速通知沿途路口岗勤做好疏导,以最短的时间将患者送到了医院,使小女孩及时得到了救治。

(郑飞宇)



创新监管方式 推出预警措施

本报讯(记者李谱新 通讯员刘斌)今年以来,鄂尔多斯市公安局纪委充分运用“互联网+”思维,以微信公众号为平台,开通集预警、监督、管控“三位一体”的“队伍廉政风险预警管控系统”,强力推进公安队伍管理监督的制度创新和技术创新。

据了解,“队伍廉政风险预警管控系统”的主要设计思路是将网下发生的110接警、执法办案、群众投诉、监督检查、违规扣分等事件统一纳入网上数据平台,由系统根据事先设计好的数据模型,自动计算民警的个人风险指数和单位的整体风险指数,实现对民

警日常行为的“大数据监管”,并按照“四级管控”模式,落实对苗头屡现、风险偏高个人和单位的管控整改措施,如向单位政工干部提示整改帮扶措施、向分管局领导发送预警短信等,从而在源头上有效预防和减少违纪违法行。

走进校园开展演练 预防火灾扩大宣传

巴彦呼舒讯 近日,兴安盟科尔沁右翼中旗消防大队派员走进第七小学,开展应急疏散灭火演练。

演练前,该中队宣传人员向全体师生讲解了演练步骤和灾情设定,随后学校内一阵警铃响起,教学楼教室内突起“浓烟”,学生在老师的引导下,弯着腰、排着队,用衣物毛巾捂着口鼻,按预定的逃生路线安全撤离。消防员到场后,各组迅速行动,成功救出被困人员。在整个疏散过程中,老师和学生组织有序、采用方法正确,取得了较好的效果。演练结束后,该中队宣传人员结合学校实际情况,讲解了预防措施和灭火的基本方法,重点针对灭火器的使用步骤,消防器材设施的维护保养和正确使用方法,常见火灾的初期扑救,火场疏散逃生的方法等多方面消防知识进行了详细介绍。此外,该中队宣传人员以实物操作方式,对常见的消防器材使用方法及注意事项进行了讲解,并手把手地指导学生们如何使用消防器材,通过互动方式充分调动学生的学习积极性,达到了预期的效果。(吴阿丽)

参加网上展馆学习 丰富主题教育载体

通辽讯 近日,通辽市开发区消防大队组织全体党员参观“伟大历程、辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立七十周年大型成就展”网上展馆。

网上展馆以“开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家”为主题,分为序章、屹立东方、改革开放、走向复兴和人间正道五个部分,以编年体为时间主线,展现了新中国成立70周年以来的漫长历程,展示了70年砥砺前行,70年来中国共产党带领着全国人民从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

网上展馆作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的新载体,丰富了消防指战员的线上学习课堂,让大家身临其境地感受新中国成立70周年的伟大历程和辉煌成就,进一步增强了党员爱党、爱国、爱军敬业的政治觉悟。(张鑫 郑文雅)

